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78. На малюнку зображено півколо із центром у точці О. 

     АС – діаметр півкола. Точка В належить цьому півколу. 

      Довжина перпендикуляра, опущеного з точки В на

      діаметр АС,   дорівнює х. Нехай функція f(x) виражає 

      залежність величини кута АВС від довжини перпендикуляра х. Який з наведених      графіків може бути графіком функції f(x)? У відповідь запишіть номер цього графіка.


79. Через точку А проведено до кола дотичну АМ (М – точка дотику) і січну, яка перетинає коло в точках К і Р (точка К лежить між точками А і Р). Знайдіть КР, якщо АМ = 12 см, АР = 18 см. 

80.  Периметр правильного трикутника дорівнює 36. На стороні трикутника як на діаметрі, побудовано коло. Знайдіть довжину l дуги, розміщену у внутрішній області трикутника. У відповідь записати 
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25. 3adaua [Joacemwuda 16w Macyda An-Kawi. JiBoe ogaogacHo mimmu Bix opHiel TOYKH B 1po-
THJIEHHEX Hanpsmax Geperom osepa. Ilepmmii mpoxogus moxus 10 Muxs, a Apyrui IPOKIIOB 38
nepmuit IeHs OJHY MUJIO, & KOKHOTO HACTYIIHOIO JHS OPOXOAWB Ha OAHY Mo Gireme, mix mo-

% s = 1 . b
nepenusoro. Komu gBoe 3HOBY 3ycTpinmes, BUABAIOCH, MO NepImuii TPORIIOB & & ApyrHil - o jos-

sxuEM Gepera. CKinbku quiB nmpo#imuio Ao sycrpiui?
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26. Ha mamonky 306pakeHO TiBKOJIO i3 meHTpoM y Toumi O. 3
AC - piamerp miskona. Touka B HAJIEKHTS IHOMY MIBKOJTY. Hosxuna

TlepueH/MKyIspa, OnyIneHoro 3 Touku B Ha piamerp AC, nopisrioe x.
Hexait dysxnis f(x) Bupaxae sanexHicTh BeTHUUER Kyra ABC Bin
JOBJKUHM NepHeHJuKynsapa x. Sxuit 3 mamefenux rpadikis (aus.
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27. Ilnoma rpukyranka CDK nopisuioe 55 cm?,
AD = DK, BK : BC =1 : 5 (qmB. man.). Suaitzire
" wromy TpukyrauKa ABC (y cm?). D
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81. На відрізку АВ завдовжки 10 см взято точку С. На утворених відрізках АС і ВС як на діаметрах побудовано півкола. Де треба взяти точку С, щоб сума площ півкругів, побудованих на відрізках АС і ВС як на діаметрах, стала найменшою? 

82. На стороні AD паралелограма ABCD як на діаметрі побудовано півколо так, що воно дотикається до сторони ВС в точці М. Довжина дуги MD дорівнює 8,5π см. Обчисліть (у см) довжину радіуса цього півкола.

83. АВ – дотична до кола, точка В – точка дотику, АВ = 6 см. Січна, що проходить через точку А, перетинає коло в точках С і D, СD = 5 см. Знайдіть (у см) відстань від точки А, до найближчої з точок перетину січної з колом.

84. Дві  хорди  перетинаються  всередині  кола.  Відрізки  однієї  хорди  дорівнюють  14 см і 24 см, а один з відрізків другої хорди на 16 см більший, ніж другий. Знайдіть довжину другої хорди.

85. Два кола, радіуси яких дорівнюють r і 3r, дотикаються зовні в точці К. До цих кіл проведено спільну зовнішню дотичну MN (точка  М належить більшому колу, точка N – меншому).

1. Доведіть, що центри цих кіл та точка їхнього дотику К лежать на одній прямій.

2. Обчисліть площу фігури KMN, обмеженої меншими дугами 
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 цих кіл та відрізком MN.  
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